11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.02.2010 21:31:00

dopmupoBanus 3akaouyenusi Bpada: 02.02.2010 00:12:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/129823/answer/129824




YBaxaeMbii Aniekceii! 9TO MOXKeT TOBOPUTH O BOCIIAJIEHUU WU HHPEKLIUYU MOUYEBHIBOOALINX IYTEH.
Hapgo cmaTh moceB Moun Ha (HJI0py ¥ YyBCTBUTENIBHOCTE K @aHTUOMOTHUKAM, cienaTh Y3U noyexk u
MOYEBOTO ITy3hIPS ¥ MMPOKOHCY/IbTUPOBATh pebeHKa y JeTCKOT0 yposiora. Yiauu.



